ТЗ робота-советника
[bookmark: _Hlk112146586][bookmark: _Hlk112146628][bookmark: _Hlk112146639]Написать торгового робота, который постоянно прогоняет код программы, анализирует текущие цены по парам USD/CHF, CHF/JPY, USD/JPY и в случае необходимости открывает позиции по парам USD/CHF, CHF/JPY, USD/JPY при определенных условиях.
	№
	Описание этапов

	Этап №0
	Задать исходные данные переменным

	Этап №1
	Определяем лучшую цену TOD или TOM в рамках одной пары + определяем максимально допустимый объем в стакане по лучшей цене

	Этап №2
	Проводим расчет и определяем целесообразность операции в рамках стратегии: итоговая прибыль по операциям должна быть больше общей комиссии за три операции. 

	Этап №3
	Проверяем чтобы баланс не превышал доступный объем

	Этап №4
	Исполнение операций по рыночным ценам

	Этап №5
	Возвращаемся к этапу №0



	1. Этап №0 - Задаем исходные данные переменным

	PAR1                          float 	                   // лучшая (минимальная) ASK-цена TOM или TOD для пары USD/CHF
PAR2                          float 	                   // лучшая (минимальная) ASK-цена TOM или TOD для пары CHF/JPY
PAR3                          float                                          // лучшая (минимальная) ASK-цена TOM или TOD для пары USD/JPY
DO1                            float                                          // Результат операции по №1
DO2                            float                                          // Результат операции по №2
DO3                            float                                          // Результат операции по №3
RESULT                     float 	                                         // результат по трем операциям
RESULT_STRATEG  float 		                   // итоговый результат за вычетом переменной COMISSION
VOLUME_GLASS1    float 		                   // доступный объем в лотах по операции №1
VOLUME_GLASS2    float 		                   // доступный объем в лотах по операции №2
VOLUME_GLASS3    float 		                   // доступный объем в лотах по операции №3
VOLUME_GLASS      float		                   // итоговый допустимый объем в лотах
VOLUME_WORK       float		                   // рабочий объем в лотах
BALANCE_VOLUME float		                   // исходный баланс в лотах
DO_BALANCE           float 		                   // исходный баланс в рублях
[bookmark: _Hlk112146664][bookmark: _Hlk112146699]BALANCE_USD =     ACCOUNT_BALANCE             // текущий баланс (депозит) клиента в «ДОЛЛАРАХ»
[bookmark: _Hlk112146672]BALANCE_CHF =     ACCOUNT_BALANCE             // текущий баланс (депозит) клиента в «ФРАНКАХ»
[bookmark: _Hlk112146679]BALANCE_JPY =     ACCOUNT_BALANCE             // текущий баланс (депозит) клиента в «ЙЕНАХ»
ODIN_LOT =             100000	                   // 1 лот = 100000 Йена
COMISSION =           0,00045 	                   // общая комиссия за три операции 0,045%
DISCOUNT =             0,01		                   // страховочный коэффициент на случай уменьшения доступных объемов

	2. Этап №1. Определяем лучшую цену TOD или TOM в рамках одной пары + определяем максимально допустимый объем в стакане по лучшей цене

	If (BALANCE_USD >0) and (BALANCE_VOLUME > 0) then
{
// PAR1, сравниваем ASK-цену TOM и TOD для покупки «Долларов» за «Рубли» и выбираем минимальную
If (USD/CHF TOD_ASK < USD/CHF TOM_ASK)
	Then PAR1 = USD/CHF TOD_ASK
	Else PAR1 = USD/CHF TOM_ASK
VOLUME_GLASS1 = GetVolume (PAR1) // определяем доступный объем в лотах по паре USD/CHF по цене PAR1 

// PAR2, сравниваем ASK-цену TOM и TOD для покупки «Йена» за «Доллары» и выбираем минимальную
If (CHF/JPY TOD_ASK <  CHF/JPY TOM_ASK)
	Then PAR2 =  CHF/JPY TOD_ASK
	Else PAR2 =  CHF/JPY TOM_ASK
VOLUME_GLASS2 = GetVolume (PAR2) // определяем доступный объем в лотах по паре CHF/JPY по цене PAR2 

// PAR3, сравниваем BID-цену TOM и TOD для продажи «Йена» и получения «Рублей» и выбираем максимальную
If (USD/JPY TOD_BID >  USD/JPY TOM_BID)
	Then PAR3 =  USD/JPY TOD_BID
	Else PAR3 =  USD/JPY TOM_BID
VOLUME_GLASS3 = GetVolume (PAR3) // определяем доступный объем в лотах по паре USD/JPY по цене PAR3 

VOLUME_GLASS = MinOf (VOLUME_GLASS1, VOLUME_GLASS2, VOLUME_GLASS3) // определение минимально-доступного объема-значения в лотах
}
	Проверяем текущий баланс счета, если баланс больше 0, тогда идем дальше по коду, если баланс = 0 или меньше 0, то повторно запускаем проверку баланса.


Допустим, ASK-цена USD/CHF TOM = 61.2350, цена USD/CHF TOD = 62.8071, следовательно PAR1 = TOM.
Допустим, что в стакане есть максимальный объем 3 лота по цене PAR1 = TOM (61.2350), следовательно VOLUME_GLASS1 = 3.0 (доступный объем по цене PAR1 = TOM (61.2350)).




Допустим, ASK-цена EUR/USD TOM = 1.0140, цена  EUR/USD_TOD = 1.0135, следовательно PAR2 = TOD. 
Допустим, что в стакане есть максимальный объем 5 лотов по цене PAR2 = TOD (1.0135), следовательно VOLUME_GLASS2 = 5.0 (доступный объем по цене PAR2 = TOD (1.0135)).




Допустим, BID-цена EUR/RUB TOM = 62.3950, цена  USD/JPY_TOD = 61.1220, следовательно PAR3 = TOM.
Допустим, что в стакане есть максимальный объем 2 лотов по цене PAR3 = TOM (62.3950), следовательно VOLUME_GLASS3 = 2.0 (доступный объем по цене PAR3 = TOM (62.3950)).


Выбираем минимальное значение из VOLUME_GLASS1 = 3, VOLUME_GLASS2 = 5, VOLUME_GLASS3 = 2, соответственно VOLUME_GLASS = 2.

	3. Этап №2 – Проводим расчет и определяем целесообразность операции в рамках одной пары: итоговая прибыль по операциям должна быть больше общей комиссии за три операции.

	DO_BALANCE = BALANCE_USD // исходный баланс в «Долларах»


DO1 = (BALANCE_USD / PAR1) // проводим расчет 



DO2 = (BALANCE_CHF / PAR2) // проводим расчет



DO3 = (BALANCE_JPY * PAR3) // проводим расчет



RESULT = ((DO3 - DO_BALANCE) / DO_BALANCE) // результат после проведения 3-х операций

If (RESULT > COMISSION)
	Then RESULT_STRATEG = (RESULT – COMISSION)
 Else GOTO: Этап №0
	Получаем информацию о текущем балансе на долларовом счете, допустим Balance = 1 000 000 долларов.

Проводим расчет - делим баланс в долларах на значение переменной PAR1 и получаем баланс в франках в виде значения переменной DO1 = 16330.5299 франков (1 000 000 долларов / 61.2350);

Проводим расчет - делим баланс в франках на значение переменной PAR2 и получаем баланс в Йена в виде значения переменной DO2 = 16113.0044 Йена (16330.5299 франков / 1.0135);

Проводим расчет - делим баланс в Йена на значение переменной PAR3 и получаем баланс в долларах в виде значения переменной DO3 = 1 005 370.9100 долларов (16113.0044 Йена * 62.3950);

Проводим расчет переменной RESULT = 0.005470 ((1 005 370.9100 долларов - 1 000 000.0000 долларов) / 1 000 000.0000 долларов).

Если значение RESULT больше значения переменной COMISSION, тогда проводим расчет переменной RESULT_STRATEG = 0.004920 (0.005470 – 0.000450)

Если значение RESULT меньше значения переменной COMISSION, тогда начинаем все заново и 

возвращаемся на этап №0

	4. Этап №3 - Проверяем чтобы баланс не превышал доступный объем

	BALANCE_VOLUME = GetVolume(DO_BALANCE) // переводим рублевый баланс в лотность.  




If (RESULT_STRATEG > 0)
        Then If (BALANCE_VOLUME > VOLUME_GLASS)
	      Then VOLUME_WORK = VOLUME_GLASS - DISCOUNT
	      Else VOLUME_WORK = BALANCE_VOLUME - DISCOUNT
        Else GOTO: Этап№0
	Вычисляем размер лота, далее нормализуем размер, чтобы он был кратен минимальному изменению лота. Допустим баланс 1 000 000 долларов, 1 лот = 100 000 Евро.
BALANCE_VOLUME = 0.1602 лота (1 000 000 долларов / 62.3950 (текущая цена) / 100 000).
Далее нормализуем размер баланса в лотах 0.1602 до 0.16 и записываем значение в BALANCE_VOLUME = 0.16.
  

Если значение RESULT_STRATEG больше 0, тогда присваиваем значение VOLUME_WORK.

Если значение RESULT_STRATEG меньше 0, тогда начинаем все заново и возвращаемся на этап№0

	5. Этап №4 - Исполнение операций по рыночным ценам

	If (VOLUME_WORK > 0) then
{
Buy_USD/CHF (PAR1, VOLUME_WORK) 

Buy_CHF/JPY (PAR2, VOLUME_WORK) 

Sell_USD/JPY (PAR3, VOLUME_WORK) 

[bookmark: _GoBack]Stop_function(Rand) // Rand = Random (int, 5-10)
}
GOTO: Этап №0
	Если значение переменной больше 0, тогда открываем позиции.

Покупка «Франков» за «Доллары» по ASK-цене «PAR1» в объеме «VOLUME_WORK».

Покупка «Йена» за «Франки» по ASK-цене «PAR2» в объеме «VOLUME_WORK».

Продажа «Йена» по BID-цене «PAR3» в объеме «VOLUME_WORK» и получаем «Доллары».

Останавливаем работу советника на случайное число минут в диапазоне от 5 мин до 10 мин.

Возвращаемся на этап №0



